

教室里,学生戴着帽子看书

开学了咋还不供暖

本报 96706 热线消息(记者 孔红星)“明天就要上课了,可现在宿舍、教室和往年一样没有供暖,在教室里自习,冷得要戴帽子。”27日上午,山东农业大学一学生王某抱怨道。记者采访了解到,随着高校陆续开学,宿舍和教室不供暖又让学生们发愁了。

27日上午10点半左右,记者在山东农业大学北校区看到,下雨后气温骤降,不少出行的学生戴上

帽子,竖起衣领来抵御寒风。“这几天气温将继续降低,宿舍里冷飕飕的。”从1号男生宿舍楼出来的学生王某向记者抱怨,返校这几天,暖气片冰凉冰凉的,宿舍和教室一点暖气都没有。

在4号男生宿舍楼的4层,记者注意到宿舍门多数紧闭。信息学院电子专业大三学生黄某走出宿舍时,室内传来一个声音:“关上门。”黄某赶紧把门关上,不

好意思地对记者说,年前有集中供暖的时候,很多宿舍都敞开门透气。这几天没供暖,宿舍里的同学都有点怕冷。

在学校5N教学楼106室,记者发现一名学生在教室内戴着帽子,一边趴在桌子上学习,一边不停地搓手。“教室里太冷了,早晨很多同学都戴着帽子,捂着耳朵,有的人挨不住,一会就离开了。”这名学生告诉记者,她学的是英语专

业,正准备专业八级考试,春节后早早地返校学习。

在山东科技大学泰安东校区,学生反映了同样的问题。“明天就要正式上课,宿舍和教室供暖是学生们比较关注的事情。”在男生2号宿舍楼,机电专业大三学生杨某告诉记者,寒假之后,本以为学校会恢复供暖,但到现在还没供暖。

接受采访的几名学生表示,去

年寒假过后,学校就没有再供暖,学生们担心今年还要挨冻。“居民家供暖是截止到3月15日,大学教室和宿舍能否也能按照这个日期标准执行?”一名学生问道。

泰山城区热力有限公司相关工作人员介绍,学校是热力部门的大用户,但宿舍和教室使用暖气情况,属于内部管理。因为还没正式开学,而且是周末,记者没能联系到两所学校的后勤人员。



联通3G手机拍客
自由拍客地带 随时传递精彩



污水挡道

27日,市民走在泰城神州大厦西边一栋居民楼下,身边是污水。据了解,此处下水道堵了一个多月了。

本报记者 陈新 摄

偷了手机藏进空心砖里

三名惯犯被民警抓现行

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 张卫海)2月26日,三名盗窃惯犯在财源大街西段盗窃,恰好被民警遇见。三人藏起赃物,准备再次出发偷东西时被民警人赃并获。

26日,泰安市巡特警支队三大队民警在财源大街上看到三名男子形迹可疑,仔细辨认发现,这三人为

盗窃惯犯。嫌疑人尾随着两名女孩向西走了几百米。行至苏宁电器西侧时,三名男子中的一个迅速伸手从一名女孩的上衣口袋内盗出灰色手机一部。三人相互示意后,向北拐至大车档街。其中带头人以极快的速度跑向附近一个拆迁工地,四下张望一下确认安全后,将手机藏于一空心砖中,没想到他们这一切早

已被跟踪的民警看在眼里。藏好手机后,三人聚在一起商议再度实施盗窃,民警立即上前将他们抓获。面对民警,三人百般狡辩,可民警径直走到他们藏匿赃物的地方搜出了赃物,三人这才承认了盗窃事实。民警将他们移交辖区派出所,三人被处以治安拘留10天的处罚。

医师按摩不当致人瘫痪

法院判责任三方各赔偿25万余元

本报 96706 热线消息(记者 王颜 通讯员 王庆昌)2月25日,东平县人民法院审结一起因按摩致人瘫痪案件。被告由于对原告实施不当按摩造成原告截瘫,构成一级伤残,被判卫生室、其所在村村委会、程某各赔偿吴某损失25万余元。

事情还得从2009年11月份说起。当时,吴先生因颈部不适,开车带着妻子、儿子到东平县彭集镇某村卫生室进行按摩治疗。该卫生室医师程某为吴先生实施了按摩治疗,没想到治疗时,吴先

生的颈部突然发出“嘎”的一声响,吴先生当即倒在地上。卫生室的医护人员见势不妙,立刻将吴先生送到县医院,后来又先后转入解放军第八十八医院、齐鲁医院治疗。

因伤情严重,医院只能对其实施截瘫手术。经鉴定,吴先生的伤情为一级伤残,与不当按摩有直接因果关系。法院在审理此案中,按照隶属关系及义务责任,依法追加卫生室和所在村庄的村委参加诉讼。

法院经审理认为,作为职业医师,程某应清楚不当按摩会给

病人带来的严重后果,应与卫生室共同承担赔偿责任。作为开办卫生室的某村村委,对卫生室的工作负有领导监督责任,鉴于卫生室及程某无力承担巨额赔款,村委会应承担部分赔偿责任。原告吴先生应预见村卫生室设备技术方面的局限,加之自身的诸多因素导致损害后果的发生,故应承担次要责任。

综上所述,法院作出该村村委会和卫生室、程某各赔偿吴某损失25万余元,其余损失由原告吴某自负的判决。

市井故事

“这不是我的车吗?”

男子凑热闹,发现丢失的摩托车

“真没想到,看交警查车,竟然找到了自己丢失的摩托车。”泰城市民王先生高兴地说。

2月27日上午10点左右,泰安交警直属二大队三中队民警在泰山大街老汽车站附近检查车辆时,发现一辆钱江125摩托车没有牌照,于是示意驾驶员停车接受检查。“驾驶员赵某骑在摩托车上不下来,也无法出示任何证件,还说都放在家里了。”检查车辆的民警庄同磊告诉记者,这件事比较蹊跷,驾驶员显得很紧张,大冷的天还出汗。“摩托车明明是钱江125型号,但赵某说这辆野马牌的车买了不到一个月,这种低级的错误让我更加怀疑车辆有问题。”

民警庄同磊一边询问赵某详细情况,同时示意附近的同事前来支援,以便随时应对突发情况。正在此时,一名围观群众突然冲出来,指着赵某骑着的摩托车

大喊:“这不是我丢失的摩托车吗?”正在车上的赵某听到这句话,猛地推开民警,发动车子准备逃窜,早就有所准备的民警随即将他擒获。

经过询问,群众王先生是真正的摩托车车主,并提供了相关证据。原来,26日晚上,住在青山社区的王先生和往常一样把摩托车停在院子内,但27日早晨发现摩托车不翼而飞,他赶到三里派出所报案。两个小时后,王先生发现泰山大街附近有一辆摩托车,随即凑过来看热闹,没想到自己丢失的摩托车就在眼前。

“现在摩托车还在派出所,等民警调查完,我就能骑回来了。”王先生告诉记者。记者从三里派出所获悉,犯罪嫌疑人赵某因为涉嫌盗窃,目前已被刑事拘留。

本报记者 孔红星
通讯员 郑磊

醉酒误事丢了万元现金

幸好邻居捡到报了案

“真没想到丢了的钱还能被送回来,真是太谢谢好心人了。”2月27日,市民杜先生激动地说,他前几天喝多了,弄丢了1万元现金。

杜先生家住肥城市景苑小区,24日和朋友一块吃饭时喝醉了,半夜12点左右被朋友开车送回小区。25日一早,杜先生醒了酒,突然记起衣服口袋里有一万多元现金,他赶紧起床翻找,可钱却不见了。“那可是我急用的购车款,当时真是急得满头大汗。”杜先生回忆说,由于24日晚上喝得太多,根本记不起来到底把钱丢在哪里,无奈之下他只好到当地龙山派出所报案。

“我把1万多元现金装在一个塑料袋中,里面

什么证件都没有。报案时,派出所民警跟我说找回来的可能性很小。”杜先生告诉记者。26日上午8点左右,龙山派出所民警给他打电话说钱找到了,杜先生大喜过望,放下电话就跑到派出所。

民警告诉杜先生,拾金不昧的好心人叫许爱迎,跟杜先生住同一栋楼。许爱迎25日早上出门上班,捡到了杜先生装钱的塑料袋。因为着急上班,她带着这笔钱去了单位,中午专门回家询问小区是否有人丢钱,找不到失主的情况下,她把钱交到了派出所。

“当天晚上,我去登门道谢,还准备了1000元谢礼。”杜先生说,可许女士百般拒绝。

本报记者 王颜

<p>有奖新闻热线 96706 齐鲁晚报 QQ 1004479244</p>	<p>今日泰山昨日热点新闻 《建筑垃圾乱倒已经几年了 绵延五百多米侵占大马路》 奖励线索提供者苏先生50元</p>
------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------